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Vítejte v našem družinovém časopise. 
 

V měsíci říjnu jsme si užili krásné 

podzimní dny a využívali je 

k pravidelným, každodenním vy-

cházkám i k pobytu na místním 

hřišti.  Měli jsme hodně času na 

pozorování krásně zbarvené pří-

rody a hlavně listů. Ty jsme si při-

nášeli do družiny pro nejrůznější 

výtvarné činnosti.  

Na místním hřišti jsme se mohli 

řádně proběhnout a zahrát si nej-

různější hry. Ve družině jsme se 

věnovali takovým činnostem, při 

kterých se dalo odreagovat od do-

poledního vyučování. Každý den si 

vyprávíme, kreslíme, čteme, tvo-

říme, hrajeme si, stavíme ze sta-

vebnic. 
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Naše výtvarné práce s podzimní tematikou jsou k vidění ve třídě, ale také 

na schodišti k šatnám a ve vývěsce u OÚ Hřebeč. 
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Nyní si užíváme první podzimní prázdniny a velice se těšíme na to, co přijde 

po nich. I vám přejí krásné prázdninové odpočívání děti z prvního oddělení 

s paní vychovatelkou Jitkou Procházkovou.  

 

 

 

 

 

 

Dobrý den, jsme rádi, že si o nás opět čtete. 
 

Pro děti ve druhém oddělení se 

stal měsíc říjen tvůrčím obdobím. 

Předčítali jsme si z nejrůznějších 

knížek. Největší úspěch zazname-

naly „Příšerky“. 

 Byly to úsměvné příběhy, ve kte-

rých se psalo o dětech, co svou 

zlobivostí způsobovaly nepříjem-

nosti rodičům a okolí. 
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Také jsme se pustili v rámci tvoři-

vých dílniček do veršování a psaní 

příběhů zcela vymyšlených nebo 

těch, které jsme prožili. Práce bu-

dou zařazené do knihy, kterou si 

děti samy napsaly. Na její křest 

v rámci celorepublikového poetic-

kého festivalu Den poezie, vás sr-

dečně zveme (24.11.2019 od 14:00 

v Lidické galerii). 
 

 

Hochům čas ubíhal při stavění 

domů, letadel, mrakodrapů a vo-

zíků z Lega. Dívky se rozhodly 

„postavit“ a vybavit dům pro pa-

nenky. Jenže se to všechno nějak 

zvrtlo a najednou vznikla krásná 

stáj pro koně.  
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Na řadu také přišla práce s dýněmi 

a příprava na strašidelný závěr mě-

síce. Vydlabávali a nazdobili jsme 

dýni, kreslili dýňové mužíčky a zho-

tovovali bílé duchy. Těsně před 

prázdninami jsme si všichni užili 

dýňovou diskotéku v tělocvičně se 

soutěžními disciplínami.  
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Vyprávěli jsme si o blížícím se svátku 

zemřelých, ale i o svátku, který bude 

mít 28. října naše vlast.  

Děti ze souboru HŘÍBÁTKA vystou-

pily v tento sváteční den se svými pís-

ničkami v obci Lidice, kam je přizvali 

zastupitelé OÚ Lidice.  
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Tím však činnost zpěváčků nekončí. Pilně už nyní studují texty písní, se 

kterými vystoupí ve Hřebči při rozsvícení vánočního stromu. Tak nám drž-

te palce, ať všechno stihneme!  

Vaše děti ze druhého oddělení s paní vychovatelkou Annou Holeyšovskou. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milí rodiče,  

                    děti jsou v rámci zá-

jmových činností rozdělené do čtyř 

kolejí Nebelvír, Mrzimor, Ha-

vraspár, Zmijozel.  

Každá kolej dostává týden-

ní hodnocení. Body pro svou kolej 

děti získávají za hezké chování 

mezi sebou nebo za pomoc druhé-

mu. Naopak, kdo je ošklivý na 

druhé, strká se nebo neposlouchá, 

ztrácí jeho kolej body.  

Na konci roku vítězná kolej získá 

Kámen Mudrců.   
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Měsíc říjen v družině byl ve zna-

mení podzimních aktivit, děti se 

seznamovaly se vším, co patří k 

podzimu. Bavili jsme se o podzim-

ních změnách v přírodě nebo jaké 

plody se na podzim sklízejí. Kro-

mě toho jsme se učili poznávat 

stromy. Z plodů kaštanu jsme tvo-

řili zvířátka a kreslili jsme pod-

zimní motivy (dýně, draky, houby. 

lesní květiny), které se dětem moc 

povedly. 
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Ve chvílích odpočinku pokračujeme v pravidelném čtení knihy Harry Po-

tter. Děti si čtou samy a střídají se, pak si vždy rozebíráme, co si z příběhu 

odnesly za myšlenky a jaký mají názor na příběh.  

Učíme se také pravidla silničního provozu, zejména z pohledu chodců, pří-

padně cyklistů. 
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Také rádi tančíme, celá třída si oblíbila písničku "Baby shark", určitě vám 

to s chutí předvedou . S děvčaty jsme se učili tančit polku. 

 

Povídali jsme si o Halloweenu a kreslili strašidelnou Halloweenskou Hře-

bečskou školu a pokračovali jsme v tvoření bradavického hradu, který si 

každá kolej maluje podle svých představ a fantazie. 

 

 

Máme za sebou první praktický 

pokus. Každá skupina tvořila a 

postavila "raketu" se syrovým va-

jíčkem, kterou pak pouštěla na 

hřišti z výšky na zem. Cílem bylo 

vytvořit takovou konstrukci, aby 

se vajíčko pádem nerozbilo. Všem 

dětem se úkol úspěšně povedl a 

vajíčka jsme mohli vrátit zpět pa-

ním kuchařkám  
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Těšíme se na další měsíc, který si určitě zase užijeme. 

Děti ze třetího oddělení s paní vychovatelkou Ivanou Kratochvílovou. 

 

 


